国信证券股份有限公司

关于江门市科恒实业股份有限公司向控股子公司 提供财务资助的核查意见

国信证券股份有限公司(以下简称"保荐机构"或"国信证券")作为江门市科恒实业股份有限公司(以下简称"科恒股份"或"公司")的保荐机构,根据《证券发行上市保荐业务管理办法》、《深圳证券交易所创业板股票上市规则》等有关规定,对科恒股份此次拟向控股子公司提供总金额不超过 2,000 万元的财务资助事宜进行了核查,具体如下:

一、财务资助事项概述

- (一) 财务资助对象:公司的控股子公司深圳市联腾科技有限公司(以下简称"联腾科技"),公司持有其51%的股权,莫业文持有其49%的股权。
- (二) 财务资助的金额:借款金额不超过 **2,000** 万元,公司将根据联腾科技的实际经营需求向其分期支付。
 - (三) 财务资助的期限: 最长不超过 24 个月。
- (四)借款利息支付及本金偿还:按同期银行贷款利率向联腾科技收取资金 占用费,由联腾科技在还款时一并支付给公司。
 - (五) 资助的方式: 借款方式。
 - (六)资金用途:用于补充流动资金开展经营业务。
 - (七)偿还方式:银行贷款或自有资金等。
- (八)接受财务资助对象的其他股东的义务: 联腾科技其他股东莫业文无法 提供相应的财务资助,但是签订承诺函同意对该次财务资助 49.00%的部分(人 民币 980.00 万元)及其相应的利息承担连带还款责任。

二、接受财务资助对象的基本情况

1、基本情况

名称: 深圳市联腾科技有限公司

法定代表人: 莫业文

注册资本: 2,000 万

注册地址:深圳市南山区松白路百旺信工业区二区第5栋厂房

企业性质:有限责任公司

经营范围: LED 电子显示屏、LED 灯饰的技术开发、生产、销售;国内商业、物资供销业(不含专营、专控、专卖商品),经营进出口业务等。

股东: 江门市科恒实业股份有限公司(51%)、莫业文(49%)

2、财务情况

截至 2013 年 12 月 31 日, 联腾科技资产总额为 5,897.34 万元, 净资产为 663.08 万元, 2013 年度净利润为-516.02 万元(注:以上数据未经审计)。

三、审批程序

科恒股份向联腾科技提供的上述财务资助事项已经第三届董事会第二次会 议和第三届监事会第二次会议审议通过,全体独立董事对该事项发表了同意意 见,履行了必要的决策程序,符合相关法律、法规和规范性文件中关于对外提供 财务资助决策程序的规定。

四、保荐机构意见

保荐机构核查后认为:

1、联腾科技属于公司的控股子公司,公司向其提供财务资助后,联腾科技按照同期银行贷款利率向公司支付资金占用费,上述财务资助资金用于补充联腾科技的生产经营流动资金,有助于联腾科技的持续发展。因此,公司向联腾科技

提供财务资助并未损害公司及股东的合法权益。

- 2、联腾科技属于公司的控股子公司,公司对其财务、生产经营、人事等拥有充分的控制力,上述财务资助系用于补充联腾科技的生产经营流动资金,而联腾科技被收购后生产经营逐步好转,并且科恒股份与联腾科技就上述财务资助公司明确约定资助期限,因此,上述财务资助风险较小。
- 3、科恒股份本次为控股子公司联腾科技提供财务资助的行为符合《证券发行上市保荐业务管理办法》、《深圳证券交易所创业板股票上市规则》、《深圳证券交易所创业板上市公司规范运作指引》等有关法律法规的要求。

保荐机构对科恒股份本次向联腾科技提供财务资助事项无异议。

(以下无正文)

【本页无正文,为《国信证券股份有限公司关于江门市科恒实业股份有限	公
司向控股子公司提供财务资助的核查意见》之签字盖章页】	

保荐代表人:			
	杨	健	陈大汉

国信证券股份有限公司 2014年4月9日